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Увод 
Општина Ивањица се налази у југозападном делу Србије. Припада Моравичком округу. Граничи се 
са истока општинама Рашког округа: Краљевом, Рашком и Новим Пазаром; са запада општинама 
Златиборског округа: Ариљем, Новом Вароши и Сјеницом; и севера општином Лучани која припада 
Моравичком округу. Општина Ивањица је била у Ужичком округу све до нове административне 
организације 1992. године када су створени окрузи. 
Општина лежи на надморској висини од 402 м (Приличко поље) до 1833 м (Јанков врх на Голији). 
Град Ивањица лежи на надморској висини од 468 м.Територија општине има површину од 1090 
км2, и убраја се међу територијално највеће општине у Србији. Према попису из 2002. године на 
територији општине Ивањице живело је 35297 становника. Централно место општине је град 
Ивањица где је према истом попису забележено око 16000 становника. Ивањица се у координатном 
систему простире између 43о 17` - 43о 41` северне географске ширине, и 19о 55` - 20о 27` источне 
географске дужине. 
Туристички положај 
Ивањица је са туристичког аспекта веома атрактиван град. Окружена планинама: Голијом, Јавором, 
Мучњем, Чемерницом, и испресецана бројним рекама и потоцима, одувек је била интересантна за 
туристе. Обиље шума, зеленила, потпуно одсуство магле, без аерозагађења, представља прави 
раритет када је у питању карактеристика места. Међутим отежавајућа околност за развитак 
туризма у Ивањици одувек је била саобраћајна инфраструктура, односно њено непостојање или 
лоше стање. То је дуго година Ивањицу стављало на периферију туристичких кретања. Од 
тридесетих година двадесетог века, када је проглашена за туристичко место и после изградње 
задовољавајућих саобраћајница Ивањица доживљава прави прогрес. Туристи просто хрле у 
Ивањицу жељни одмора, мира и чистог планинског ваздуха. 
Са градовима у ближем и даљем окружењу који су потенцијално исходиште туриста, Ивањица је 
солидно повезана. Аутомобилом се магистралним путем Е-763 и Е-761 (Ибарска магистрала) у 
Ивањицу се из Београда стиже за 3 часа, а могу се користити и други правци преко Ваљева или са 
друге стране преко Крагујевца, где се једним делом користи пут М-5. И овим правцима се стиже за 
нешто више од 3 часа. 
Клима 
Клима је умерено-континентална, са благим снежним зимама и свежим сунчаним летима. Обиље 
зеленила и шума, потпуно одсуство магле и аерозагадјења, допринели су да Ивањица буде 
проглашена ваздушном бањом. Такође, планина Голија проглашена је парком природе и под 
заштитом је UNESCO-а, као резерват биосфере. 
Лечење се спроводи у Заводу за превенцију, лечење и рехабилитацију болести крви „Ивањица". 
Медицински део Завода чине интернистичко-хематолошки блок и блок физикалне медицине и 
рехабилитације. 
Клима Ивањице погодује лечењу: 
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